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                                                      Guía nº0 de primero medio: Aprendo sin Parar N°2
[image: ]¿Cómo hacer la actividad “Actividad de síntesis ticket de salida”?












Usa la información gráfica del dibujo y la tabla para resolver paso a paso.
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	Cantidad de los envases
	Capacidad de los cartuchos
	¿Cuántas veces puedo recargar un cartucho de color?

	Un envase de color 62,5ml
	Un cartucho de color 12,5ml
	
62,5 : 12,5 =____
R:__________________________


¿Por qué dividimos en este problema?
Porque la división nos permite repartir en partes iguales.
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ANEXO  RECUERDA
	¿Cómo dividir decimales?
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b. i gasté 230 minutos -230) cuintas lamadasrealiz6?

€. dCudntas lamadas alcanza hacer con los 300 minutos del plan aproxmadamente?

2, nctividad desinesis ticket de saids)

Una impresora de un computador tiene un sistema de cuatro cartuchos: tres cartuchos de
colory uno negro. Los cartuchos de color contienen 12,5 mL de tinta cads uno y e catucho
nero, 22,5 mL Para recargar los cartuchos de color, hay tres envases de 62,5 Ly para
recargar el negro, se dspone de un envase de 180 mL {Cudntas recargas de un cartucho de.
color se puede hacer?
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Dividir un nimero decimal entre otro
nimero decimal
17,89214,2 6

Tenemos que hacer previamente una transforma-
cion:
% Lequitamoslos decimales al divisor:

426> 426

+ Al dividendo le desplazamos la coma tantas
posiciones a la derecha como decimales le ha-

yamos quitado al divisor.
17,8925 1789,2
Hemos desplazado la coma 2 posiciones a la
derecha.

Ahora ya podemos dividir:
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